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All'Assessore Paolo Romor

e per conoscenza
Al Presidente della XI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare XI
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Asilo nido Sole – mancanza rapporto numerico il 19 maggio 2017 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 

- da mesi viene denunciato il mancato rispetto del rapporto numerico nei nidi e nelle materne nonché la situazione di
difficoltà degli asili del Comune di Venezia;

- il Regolamento Comunale prevede che “L’organico degli asili nido e? costituito da personale educatore titolare definito
sulla base del rapporto numerico insegnante – bambino pari a 1 – 6”;

- la D.G.R. n 84/2007 prevede un rapporto di un educatore ogni 6 bambini sotto i 12 mesi, un educatore ogni 8 bambini
sopra i 12 mesi.

Considerato che 

-durante la mattina nel 19 maggio 2017 sono state spostate 2 educatrici dall' asilo nido “Sole “ presso altre strutture;

-al momento dello spostamento erano presenti 35 bambini di cui due 2 con disabilità certificate;

-tale operazione ha creato notevoli disagi e, per tali ragioni, le educatrici presenti hanno segnalato alla dirigente che alle
ore 13.30 la situazione sarebbe diventata insostenibile in quanto sarebbero rimaste solo 3 educatrici con 35 bambini (di
cui due con disabilità) ;

Considerato, inoltre, che

-solo a seguito delle ripetute segnalazioni alle ore 13 è stato inviato un ordine di servizio, il quale richiedeva ad una
educatrice presente fin dal mattino di rimanere anche nel pomeriggio;

-comunque anche a seguito di tale ordine di servizio non è stato rispettato il rapporto numero previsto;
 
-a seguito di tale episodio la Regione ha inviato una richiesta di chiarimenti al Comune di Venezia;

Si chiede all’Assessore competente 
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se corrisponde al vero che si è creata la situazione descritta nel giorno 19 maggio 2017 

come intende risolvere tale grave problema
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